

白城日报



绿豆之乡绿豆香



中国白城

中共白城市委主办 白城日报社出版 国内统一刊号: CN22-0013
社长 王延军 总编辑 倪小玲 本期终审 刘彤 白城新闻网: www.bcxw.com

本报公共电子邮箱: 2017年11月13日 星期一 农历丁酉年九月廿五 第10247期
bcrcs0153@vip.163.com



指尖白城
(白城日报微信)
bcrcwx

表面光洁 色泽明绿 圆润饱满 蛋白质高

中央宣讲团来我省宣讲党的十九大精神

韩文秀作宣讲报告 巴音朝鲁主持报告会

吉林日报11月9日讯(吉林日报记者曹梦南 本报记者张赫)根据中央统一部署,中央宣讲团党的十九大精神宣讲报告会11月9日上午在长春举行。中央宣讲团成员、国务院研究室副主任韩文秀作宣讲报告。省委书记巴音朝鲁主持报告会并讲话。

报告会上,韩文秀紧紧围绕党的十九大主题、历史性变革和历史性成就、习近平新时代中国特色社会主义思想、中国特色社会主义进入新时代、全面建设社会主义现代化国家、“五位一体”建设等各领域重大任务举措,推动全面从严治党纵深发展等七个重点方面,对党的十九大精神进行了深入浅出地详细解读,深刻阐释了党的十九大提出的一系列重要思想、重要观点、重大论断、重大举措。他在报告中指出,党的十九大最重要的成果是,十九届一中全会选举产生了以习近平同志为核心的新一届中央领导机构,确立了习近平新时代中国特色社会主义思想作为党的指导思想,描绘了从现在到本世纪中叶我国社会主义现代化建设的宏伟蓝图。一分部署,九分落实。我们要深入学习、深刻领会,让党的十九大精神入脑入心;发扬钉钉子精神,抓铁有痕、踏石留印,把党的十九大精神转化为生动实践,显著实效,把新时代中国特色社会主义不断推向前进,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现人民对美好生活的向往作出新的贡献。他还与省军区党的十九大代表交流了学习心得与体会,并回答了如何做好基层宣讲等问题。

巴音朝鲁在主持讲话中指出,韩文秀同志的宣讲报告为我省深入学习理解、全面贯彻党的十九大精神,提供了有力指导和重要遵循,把我省学习宣传贯彻工作进一步推向一个新的高度。就我省如何进一步把党的十九大精神学习引向深入、如何真正学懂弄通、如何创新学习方式方法、如何推进学习取得成效,巴音朝鲁提出四点要求。要加强组织领导,推进学习宣传贯彻工作向纵深开展。各地要继续保持学习宣传贯彻党的十九大精神的热度,深入开展“千人万场宣讲党的十九大精神”活动,推动党的十九大精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进军营、进网络,实现省内全覆盖。省级领导和各级政府主要负责同志要带头宣讲,把党的十九大精神讲清楚、讲明白,让老百姓听得懂、能领会、可落实,更好凝聚党心民心,扩大社会共识。特别要利用好新媒体平台,在全社会形成学习宣传贯彻党的十九大精神的浓厚氛围。要真正在学懂弄通悟透上下更大功夫。把学习贯彻党的十九大精神同全面加强和维护党中央集中统一领导贯通起来,同学习马克思主义基本原理贯通起来,同我们党统揽“四个伟大”的实践贯通起来,同学习贯彻党的十九大作出的各项战略部署贯通起来,真正在学原文、悟原理上下功夫,在学深悟透、融会贯通上下功夫,充分感受其中蕴含的信仰感召力、理论说服力、思想穿透力、政治凝聚力、社会动员力,更好地入脑入心,做到内化于心、外化于行。要创新方式方法,把学习宣传贯彻党的十九大精神作为理论武装工作的重点任务,分层次、宽领域抓好学习宣传。各级党委(党组)理论学习中心组要组织开展专题学习研讨,各级党校、干部学院、行政学院要把党的十九大精神作为教育培训的必修课,进一步创新方式方法,增强学习效果。各级领导干部特别是主要领导干部要带头学、认真学、反复学、深入学,

自觉担负起示范引领、带学促学的职责。要抓紧设立习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心,推进企业、农村、机关、校园、社区广泛建立“新时代传习所”,办好“好好学习”栏目,带动全社会各方面的学习,推动党的创新理论深入人心、家喻户晓。要推动学习贯彻党的十九大精神取得实效。各地各部门和广大党员干部要大力弘扬理论联系实际的学风,把学习贯彻党的十九大精神的生动实践和良好成效,要大兴调查研究之风,不断提高推动发展、解决问题的能力,真正把学习成果转化为实际成效,努力开创决胜全面小康、建设幸福美好吉林的新局面。

报告会采用电视电话会议形式。市委书记庞庆波,市长李明伟在主场参加会议。我市在白城宾馆设分会场,市人大常委会主任葛树立,市政协主席张馨等市级领导,原市级老同志,市法院院长,市委理论中心组,市人大常委会、市政府、市政协秘书长,市政府金融专员,市委、市人大常委会、市政府、市政协副秘书长,市纪委常委,各开发区(园区、新区)党工委(党委)书记,市直(中省直)各部门、各单位主要负责同志等在分会场参加会议。报告会结束时,巴音朝鲁为省委宣讲团和“新时代传习所”代表授旗,宣讲团将赴各地广泛深入宣讲党的十九大精神。

边。要重视舞蹈的创作和交流,坚持创作思想精深、艺术精湛、制作精良相统一的作品,同时增加对外交流合作的机会,在学习交流中不断进步。要发掘培养文化平台,广开视野,开阔胸襟,使舞协的队伍永葆和谐兴盛。三要充分发挥好联络协调服务职能,切实增强协会的自身建设。作为联系党和政府与舞蹈人员的桥梁,舞协一定要坚持正确的政治方向和职业操守,更好地发挥社会效益和公益效益,强管理、育人才、出精品、重交流,在繁荣全市的舞蹈事业中发挥主导作用。

樊如雪当选为第三届白城市舞蹈家协会主席,并在会上发表致辞。白城市舞蹈家协会全体会员代表,市委宣传部、市文联负责同志出席会议。

市政协主席张馨深入扶贫村宣讲党的十九大精神

本报(记者姜宁)11月8日,市政协党组书记、主席张馨向包保的贫困村——洮南市洮府街道桥南村,赠送了党的十九大精神辅导读本,并就党的十九大精神进行了宣讲,同时研究部署了发展庭院经济下一步工作。

宣讲会上,张馨指出,党的十九大报告是一个举旗帜、指方向、明方略、绘蓝图的报告,是一篇光辉的马克思主义纲领性文献,是党进入新时代、踏上新征程、书写新篇章的政治宣言和精神纲领。

结合桥南村实际,张馨重点围绕党的十九大报告中关于脱贫攻坚、农业农村、乡村振兴战略等内容,用朴实、通俗的语言进行了细致的解读。他说,党的十九大报告提出“实施乡村振兴战略”,

进一步明确要坚持农业农村优先发展,加快推进农业农村现代化。这表明国家将把更多的人力物力财力投向农村,按照产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的总要求,加快推进农业农村现代化,农村的日子会更加美好。张馨强调,乡村两委要把学习好、宣传好、贯彻好党的十九大精神作为当前首要的政治任务抓实抓好。把党的十九大报告中与群众生活息息相关的新精神、新要求传达贯彻到位,把党的好政策、好声音传递给广大人民群众。要以党的十九大精神作为做好全部工作的强大思想武器,不忘初心,牢记使命,努力奋斗。

市政协秘书长杨晓峰、乡村两委干部、驻村扶贫工作队员、驻村第一书记和部分贫困户代表聆听了宣讲。

本报(记者冯可欣)11月9日,白城市舞蹈家协会第三次会员代表大会在白城市图书馆召开。

市委常委、宣传部长刘红霞出席并讲话。

刘红霞说,本次大会是在举国上下深入学习贯彻党的十九大精神之际召开的一次盛会,也是我市舞蹈界的一件大事。她代表市委、市政府向大会的召开表示热烈的祝贺,向全市的舞蹈工作者致以亲切的慰问,向支持和参与白城文化事业发展的各界人士表示衷心的感谢。

刘红霞指出,近几年来,全市的广大舞蹈工作者认真贯彻党的文艺方针政策,紧紧围绕市委、市政府的中心工作,以社会主义核心价值观为引领,用不懈的努力和辛勤的汗水,使全市舞蹈事业呈现出创作水平提升、队伍不断壮大、教育日益普及的良好发展态势。她希望新一届的舞协主席团可以带领全市舞蹈工作者用习近平新时代中国特色社会主义思想推动舞蹈事业蓬勃发展,为全市的文艺工作做出贡献。

白城市舞蹈家协会第三次会员代表大会召开

就舞蹈家协会如何在新形势下更好的开展工作,刘红霞强调,一要用习近平总书记新时代的文艺思想武装头脑,指导实践、推动工作。要不折不扣地学习贯彻党的十九大精神,坚持以人民为中心的创作导向,在深入生活、扎根人民中进行无愧于时代的文艺创造。二要坚持初心、牢记使命,繁荣和发展具有白城特色的舞蹈艺术事业。要把白城人民对于美好精神文化的向往作为奋斗目标,把促进白城舞蹈事业的繁荣兴盛作为发展宗旨,大力开展具有本土特色的舞蹈活动,使我市的舞蹈事业朝着规范化、大众化、规模化、特色化、品牌化方向发展。要积极推进文化队伍进基层、文化惠民活动进社区等一系列活动,让文化的成果普及到最普通的老百姓身

学习贯彻十九大精神·一日一课

编者按

在中国共产党第十九次全国代表大会上,习近平同志代表第十八届中央委员会作了题为《决胜全面建成小康社会夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利》的报告。学习贯彻党的十九大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务。为了更好地引导全市广大干部群众认真研读党的十九大报告,准确把握党的十九大精神的思想精髓、核心要义,原汁原味学习好党的十九大精神,本报从今天起开设“学习贯彻十九大精神·一日一课”专栏,原原本本地分段登载党的十九大报告内容,让全市广大干部群众通过学习报告原文,把思想统一到党的十九大精神上来,把力量凝聚到实现党的十九大确定的各项任务上来。

十九大报告天天学①

中国共产党第十九次全国代表大会,是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的会议。

大会的主题是:不忘初心,牢记使命,高举中国特色社会主义伟大旗帜,决胜全面建成小康社会,夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

不忘初心,方得始终。中国共产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。这个初心和使命是激励中国共产党人不断前进的根本动力。全党同志一定要永远与人民同呼吸、共命运、心连心,永远把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,继续朝着实现中华民族伟大复兴的宏伟目标奋勇前进。

当前,国内外形势正在发生深刻复杂变化,我国发展仍处于重要战略机遇期,前景十分光明,挑战也十分严峻。全党同志一定要登高望远、居安思危,勇于变革、勇于创新,永不僵化、永不停滞,团结带领全国各族人民决胜全面建成小康社会,奋力夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利。

学习贯彻十九大精神

时刻牢记自己是一名党员

——记白城市委办公室信息中心主任关全喜

●本报记者 汪伦

关全喜是白城市委办公室信息中心主任,作为一名党员,他始终做到思想在“两学一做”中升华,党性在实践中锤炼。在老城改造小区拆违工作中,关全喜全力贯彻落实市委、市政府决策部署,努力学习各方面知识,主动与市信局、住建局商量拆违具体流程、实施办法,在拆违中实现了群众零上访。去年10月,白城市委办公室包保的白鹤二小区、红叶小区相关改造工作全部完成,顺利通过了市规划局关于居民小区改造工作的验收,并在市直单位包保小区改造完成情况中名列前茅。

在拆除白鹤二小区一处违建阳台时,该户业主态度强硬,拒绝在规定的日期前拆除。关全喜了解情况后,把政策宣传与说服劝导相结合,反复登门走访,积极与业主面对面沟通,同时,考虑到拆除违建阳台后,可能暂时对业主造成生活上的不便,他协调市机关事务管理局,将业主放于违建阳台中的物品搬运至其他地方妥善保管,打消了业主顾虑。经过耐心细致的工作,该违建最终顺利拆除。

拆违工作涉及部门多、牵扯范围广、触动利益大,特别是那些地理位置好的临街户,他们的违建是拆迁的重点,更是难点。白鹤二小区中某店铺业主,迟迟不肯签署拆迁协议,老板说:“我这店铺是去年新装修的,花了10多万元,不能拆。”关全喜秉承着不怕吃苦、不怕委屈、不怕报复的信条,耐心地做业主工作。对于拆违户的误解和冷漠,关全喜不但没有退缩,反而更加认真地向大家解读拆违方案,认真宣讲好政策。经过他细致耐心的工作,业主终于拆除了店面。像这样的业主还有几家,这些业主事后说:“虽然当时极不情愿,但一想到关主任他们工作都做到家了,我们很受感动,再说老城改造是为全体百姓好,我们不配合就讲不过去了。”

老城改造时间紧、任务重,为确保工作如期开展,关全喜以强烈的责任心,全力推动拆违。在拆除白鹤二小区一处违建熟食店时,因该违建为60平方米的砖混结构,只能使用挖掘机、铲车大型机械设备进行拆除,施工于下午2点开始。

(下转四版)



为深入宣传贯彻党的十九大精神,推动党的十九大精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进军营,吉林省新华书店集团白城市有限责任公司专门组成宣讲党的十九大精神小分队,积极主动地“走下去”“走进去”,以各种形式送十九大文件和学习辅导读物进基层,打通了党的十九大精神走进群众的“最后一公里”。图为公司工作人员向机关干部推荐十九大文件和学习辅导读物。

王维俊 本报记者张殿文摄

走进洮北区东胜乡新合村,就会被轰鸣的机械声所吸引,一台台崭新的水稻收割机正往来穿梭,收获着新合村农民一年的希望。

洮北区东胜乡新合村是省级建档立卡贫困村。地理位置相对偏远,基础设施落后,没有好的支柱产业,农民经济收入多年来始终无法冲破瓶颈。

去年年初,吉林省长春工程学院作为东胜乡新合村省级包保单位,选派了政治素质过硬、为民服务意识强的舒英利到新合村担任第一书记。舒英利刚到新合村,就迅速投入到第一书记的角色中,为了全面了解新合村贫困户的基本情况和致贫原因,舒英利走遍全村89户贫困户,查民情,访民意,当他得知全村的贫困户当中有90%以上是因病、因残、年老体弱致贫时,舒英利意识到贫困户脱贫关键是要培育适合当地脱贫的主导产业。他结合村情提出了“建产业、强组织、亮新村”的工作思路,切实推进产业发展,带动群众致富增收,探索出了一条符合新合村实际的扶贫工作新路子。

这个想法一经提出,立即得到了乡村两级干部的认可。根据贫困户致贫原因和发展愿望,他们制定了具体的脱贫措施,通过走访洮北区的有关部门的扶贫项目,结合

依托合作社 脱贫搭快车

——洮北区东胜乡新合村脱贫攻坚工作纪实

●孙红 孙爽

贫困村90%贫困人口自身没有劳动能力的情况,无法实现“造血式”扶贫,只有通过村集体产业发展带动贫困户脱贫致富,在乡党委支持和鼓励下,经与村两委和村民代表商议,初步确定农机合作社作为产业帮扶项目。这一想法也得到了长春工程学院党委的大力支持,并投入帮扶资金100万元建设农机合作社。中央财政补贴资金、省级粮食专项配套资金合计150万元,该建设项目总投资250万元,另外库房投资50万元,水田农机投资50万元,新合农机合作社总投资350万元。

农机合作社的股份全部归村集体所有,去除正常性支出,所有收益归村集体所有。合作社与贫困户签订扶

贫项目协议书,89户贫困户预计每年增收1500元,并为三星贫困户免费耕种,提高贫困户收入,最终脱贫。三星贫困户每人每年现金补贴递增200至500元,一星贫困户每人每年现金补贴递增200至500元。农机合作社盈利剩余部分用于因病、因灾、因学等其他原因致贫的贫困户的救济补助及村集体发展使用。

(下转四版)

脱贫攻坚两年进行时

榜样的力量

——“解放思想事上见 撸起袖子加油干”典型人物巡礼